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WEJSCIE-impuls do masy zamkniecie (3
WEJSCIE-impuls do masy otwarcie ()

WYJSCIE sygnalizacia zamkniecia 1 impus(+)
otwarcie 2 impulsy(+)

WEJSCIE-zapton (+)





do miejsca gdzie ZAWSZE jest +12 V


ja podlaczylem do grubego przewodu wychodzacego ze stacyjki





do masy auta





do kierunkowskazów 





do stacyjki gdzie pojawia sie 12 V w momencie zaplonu jak rozumiem





do miejsca gdzie pojawia sie +12 V po nacisnieciu hamulca





krotkie zwarcie do masy powoduje zamkniecie zamka 





krotkie zwarcie do masy powoduje otwarcie zamka 





Silownik laczysz z centralka piecioma przewodami – czarny, niebieski, zielony, brazowy, bialy 








